

酷 全国老年人健步走大联动平顶山分会场活动举行 700多人健走生态园

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 伴着动感的乐曲，一支支健走队沿着生态园(白鹭洲国家城市湿地公园)环湖步道缓缓前行。昨天上午，全国老年人健步走大联动平顶山分会场活动暨老体协健步走委员会周年交流活动在这里举行。

本次活动由市老年人体育协会主办，市老年人体育协会健步走委员会承办。来自全市各健身站点的23支健走队700多人参加。中国老年人协自2013年起倡导全国各级老年人协举办“健步走大联动”活动，各地普遍响应，群众参与踊跃。活动规模从2013年20多万人发展到2018年数百万人，取得了良好的示范作用和效果。今年，中国老年人协再次下发《关于倡议举办2019年全国老年人健步走大联动活动的通知》。市老体协积极响应，筹备举办“健步走大联动”活动。

昨天上午不到8时，来自全市各健身站点的23支健走队共700多人早就来到了生态园。精彩的广场舞、功夫扇等文体节目表演拉开了活动序幕。上午9时，活动正式开始，一支



昨天，参加活动的队员迈着整齐的步伐行走在市区白鹭洲国家城市湿地公园。

支健走队分成两路纵队启程。排头的扛着红旗，一侧有人背着大音响，播放着动感乐曲，大家

队伍整齐、步伐一致。

市老体协秘书长李宏祥说，健步走运动项目自2016年开始

在我市开展，发展速度惊人，已经辐射到周边农村。粗略统计，仅市区就有约20000人参与。

喜 小红辣椒还在摘 客商已经登门收

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，郑县李口镇林庄村的陈改红正在家里采摘红辣椒，客商就找上门来以7元1斤(1斤=500克)的价格求购。“种小辣椒真不错，在家就能卖个好价钱!”陈改红高兴地说。

陈改红说，她家今年种植了4亩(1亩≈666.7平方米)小辣椒，10月中旬从地里连棵收了回来，经过晾晒后在家里采摘。她

一个人忙不过来，就以摘1斤辣椒0.7元的薪水雇用了9个人来帮助采摘。在陈改红家门口，9名妇女在谈笑风生间摘辣椒。今年65岁的董琴是李口镇周庄村人，她每天早晨7点吃过早饭就骑着电动车来到陈改红家摘辣椒，每天能收入40元左右。“年龄大了，别的活干不动，摘辣椒这活儿轻巧，只要手快就行。”董琴说。

陈改红说，她家种了十几年小辣椒，亩产可达600斤，每年

能收入15000元以上。正在说话间，一辆三轮车从街上行驶而来。“收辣椒，7块钱一斤!”三轮车司机边走边吆喝着。看到有一群人在摘辣椒，他快步来到陈改红家求购辣椒。陈改红说，摘了没有多少，改天再卖吧。收购辣椒的中年男子朝屋里瞟了一眼说：“就把屋内地上的辣椒先卖给我吧，7块钱1斤一个不挑!”见收购者如此真诚，陈改红就答应下来。250斤辣椒卖

了1750元，拿着一把百元大钞，陈改红笑得合不拢嘴。收购辣椒的李春田是宝丰县人，他说，今年小辣椒需求量较大，市场行情十分看好。

李口镇党委书记张建政说，近年来，李口镇适时调整农业种植结构，引导群众采取小麦与辣椒间作套种模式，让小辣椒成为群众致富的经济增长点。目前，全镇每年种植小辣椒都在3000亩以上。

愁 鲁山县张良镇蒜苗滞销

□记者 胡耀华

本报讯 “我们这里的蒜苗急需出售，您帮俺呼吁一下吧。”11月6日，鲁山县张良镇袁寨村菜农宋德义拨打晚报热线求助。11月8日上午，记者前往张良镇袁寨村采访。

“种得早的还行，种得晚的都发愁。”今年50多岁的宋德义

种了6年蒜苗，第一次遇到滞销的情况。宋德义说，蒜苗亩产(1亩≈666.7平方米)约7000斤(1斤=500克)，很多蒜苗都是露天种植，一旦下雪，这些蒜苗就会被雪压坏或冻死。

同样发愁的还有村民李万顺、贺红国等人。贺红国今年种了8亩蒜苗，眼下卖了不到一亩，他无奈地说，只要有客商，愿

以1.3元一斤的价格赔钱销售。

“这里的蒜苗品质不错，青秆、红根儿，很受欢迎，但因供过于求，出现了滞销。”在张良镇购买蒜苗的河北省秦皇岛市菜商庞先生说，张良镇是鲁山县蔬菜大镇，他与这里的菜农打交道已有6年多，往年他在张良镇曾一天内运走过90车蒜苗，价格也高，今年不但价格低，还没有市场。

据袁寨村党支部书记李喜增介绍，他们村种植蒜苗400多亩，目前销售的不足三分之一，旁边的营西、营南、营东、纪营等村种植的蒜苗也出现滞销现象。

“蒜苗往年最高时我们卖过36元一斤，1.3元一斤虽然不挣钱，但也得卖。”宋德义说，他的电话是13613756588，要蒜苗可直接与他联系。

赞 手机落出租车上 司机热情送回

□记者 杨岸萌

本报讯 82岁老人乘坐出租车，把价值2000多元的手机丢在出租车上。回家之后才发现，女儿拨打父亲电话，出租车司机接听并主动把手机送回。11月8日，市民刘女士致电本报热线，感谢出租车司机刘彦伟。

刘女士说，11月7日中午12时许，82岁的父亲在市区开源路丹尼斯百货乘坐出租车到一矿路北段寺沟新村小区她家玩。父亲到她家后，才发现放在裤兜里的手机不见了。

“手机是父亲一年多前花2000多元钱买的，里面存有很多照片和电话号码，发现手机丢失，他很着急。他说手机肯定是落在出租车上。”刘女士抱着试试看的心情，拨打父亲电话，响了几声之后有人接听，“接电话的是出租车司机，他热情地说给我送回来，之后很快就把手机送了回来。”

昨天下午，根据刘女士提供的出租车车牌号豫D0158，记者通过市交通运输局客运管理处找到了当事司机刘彦伟，他是平顶山华达汽车租赁有限责任公司的司机。

“我是‘的哥的姐帮忙团’的成员，从今年初至今，类似的事情已经遇到了三次了，每部手机都还给了乘客。”刘彦伟说，刘女士的父亲下车后，他掉头行至市区开源路与平安大道交叉口附近，听到车内有手机响，才发现后座有部手机。“当时车上正好没客人，就把手机给她送回去了。”

前进社区开展 清洁家园活动

□记者 牛超

本报讯 11月8日下午，新华区新新街街道前进社区在社区文化广场上开展了清洁家园活动，社区党员志愿者和新华区科协三项建设工作队志愿者20多人一起清理杂草，擦洗健身器材。

社区文化广场是居民休闲和运动的好去处，清洁广场及周边卫生是此次志愿活动的重点。下午3时许，党员志愿者徐振华、武兵杰、李国政等人带上手套，拿着扫帚、撮箕、铁锹来到文化广场。大家分工合作，对广场周边的杂草和垃圾进行清理。他们有的用手拔、用铁锹铲杂草，有的捡拾挂在树上的白色飘浮物，有的往外清理垃圾……经过近一个小时的努力，广场周边变得干净整洁。随后，大家又拿来水桶、抹布擦洗健身器材。

活动结束后，志愿者又在社区宣传垃圾分类知识，呼吁大家行动起来，不乱扔垃圾，共同爱护自己的家园。



社区居民开展消防演练

11月9日下午，在新华区光明路街道长青社区，居民学习使用灭火器扑灭明火。

近期我市干燥少雨，遇到火情，居民应该如何处置？对

此，该街道开展了119消防安全进社区宣传活动。居民们在演练中系统学习了火场逃生、紧急灭火等消防知识。

本报记者 张鹏 摄